



XI. HRVATSKO-EUROPSKO-AMERIČKA ANESTEZIOLOŠKA KONFERENCIJA, Vodice, 19.-22.5.2022. DRUGA OBAVIJEST

Poštovane Kolegice i Kolege, dragi Anesteziolozi,

u Vodicama u Hotelu Olympia će se od **19.-22.5.2022.** održati **XI. hrvatsko-europsko-američka anesteziološka konferencija**. Ove godine obilježavamo 175. godina anestezije u Hrvatskoj! Veselimo se što ćemo ovu godišnjicu obilježiti skromno, ali svečano. Stoga se nadamo da ćete nam pomoći organizirati i uveličati ju svojim radovima i svojim sudjelovanjem na Konferenciji.

Stručni program Konferencije uključuje niz pozvanih predavanja, prijavljenih predavanja i poster sekciju. Ovaj program predstavlja priliku za stjecanjem dodatnih znanja i vještina za specijaliste i specijalizante anesteziologije, reanimatologije i intenzivne medicine te liječnike srodnih specijalnosti.

Teme Konferencije su:

- 1. 175 GODINA ANESTEZIJE U HRVATSKOJ**
- 2. MONITORING TIJEKOM ANESTEZIJE**
- 3. RAZNO**

Molimo Vas da sažetke Vaših radova za oralnu prezentaciju ili poster prezentacije prijavite do **15. ožujka 2022.** na mail adresu: vivancan@kbc-zagreb.hr.

Sažetke do 250 riječi molimo da pošaljete na jednoj stranici A4 formata, margine 3 cm. Tekst se piše u Word programu, razmak 1, slova tipa Times New Roman, veličina slova 12. Sažetak mora sadržavati IME I PREZIME AUTORA, e-mail adresu autora, ustanovu iz koje dolazi, naslov, uvod, metode, rezultate i zaključak.

Veličina POSTERA treba biti do 120 cm visine i do 90 cm širine. Tekst mora sadržavati sve reference kao i za sažetke.

KOTIZACIJA

Kotizacija za specijaliste iznosi 2.000,00 kn, a za specijalizante 1.500,00 kn, te za anesteziološke tehničare 1.000,00 kn.

S obzirom ovu veliku obljetnicu, ali i teško razdoblje posljednje dvije godine kada se nismo mogli naći uživo na našim skupovima, nadamo se da ćemo Konferenciju moći održati uživo. Ukoliko zbog pandemije budemo morali održavati Konferenciju i online, kotizacija za sudionike koji ne budu osobno sudjelovali bit će 1.000,00 kuna.



TEHNIČKI ORGANIZATOR SIMPOZIJA

Agencija: URKA d.o.o., (*PerfectMeetings.hr*), Cernička 21, Zagreb

Kontakt: Ranko Filipović (*PerfectMeetings.hr*)

e-adresa: ranko.filipovic@pmc.hr

mob: 099-8008-771

Podaci za uplatu kotizacije:

Primatelj	URKA d.o.o., Cernička 21, Zagreb
IBAN	HR3224840081103084258
Swift/BIC	RZBHHR2X
Svrha uplate	- Kotizacija za

NAČIN PRIJAVE SUDJELOVANJA

Molimo Vas da se obavezno prijavite za sudjelovanje na Simpoziju putem linka:

www.perfectmeetings.hr/prijavnica

Ukoliko Vam je potreban smještaj, molimo Vas da se obratite gospodinu Filipoviću iz agencije Urka d.o.o..

Veselimo se ponovnom druženju s Vama i razmjeni znanja i iskustava.

Višnja Ivančan

U Zagrebu, 30. siječnja 2022.

SADA

nfo
Udlice
www.in